

韩国签证延长至5年

足不出户,最快8个工作日可拿到签证

资讯

经济型酒店 到了产品为王的时代



2014年,各大经济型酒店品牌纷纷推出了自己的升级产品。华住酒店集团把早年推出的海友客栈,不声不响调整为海友酒店;其经济型酒店主打品牌汉庭则推出了新版本的产品设计。铂涛旗下7天阳光的实体酒店在广州开门营业。产品升级已经成为了行业内的一个热门话题。

在过去十多年跑马圈地的发展阶段,经济型酒店卖的是酒店住宿基本款产品,产品样式雷同。如今产业发展放缓,产品的重要性就凸现了出来。好的产品意味着更高的售价和利润,只有通过提升产品品质,才能保证相应的市场占有率以及企业盈利。由此看来,从2006年便创立的城市便捷酒店无疑成为了整个经济型酒店行业品质取胜思维的引领者。

城市便捷酒店在品牌创立之初就选择了高于传统经济型酒店的“精品快捷酒店”定位:设计了比大多数同类产品更加宽敞的客房,避免让客人感到压抑;采取了宽幅中空的客房隔音玻璃窗,在有效隔音的同时让客人享受到充足阳光与广阔视野;提供了多达21种款式的自助营养早餐。除了满足客人洗澡、睡觉这些住宿核心需求外,城市便捷还提供了香薰、背景音乐、书吧、自助洗衣房等一系列被传统经济型酒店出于成本原因砍去的服务和设施。

更优质的产品带来了更高的回报——城市便捷的房价普遍比同地段传统经济型酒店贵几十块。在为加盟商带来利润的同时,顾客则物有所值地享受到更有品质的住宿体验。在酒店行业最专业的大数据挖掘与应用服务提供商慧评网上,2014年城市便捷酒店的年度评分为85.2,好评率为78.45%,高于许多其他同类型的酒店品牌。“精品快捷酒店”这一前瞻性的市场定位,使城市便捷酒店的产品在经过多年的发展后依旧能经得起市场的考验。而在经济型酒店扩张放缓平稳之时,城市便捷酒店更真正迎来了它发展的黄金时期。

城市便捷酒店所属的东呈酒店集团,于2014年进一步提出了“精选服务酒店”的概念,亦是对“精品快捷酒店”定位的升级与提炼。东呈酒店集团董事长兼CEO程新华认为,追求高性价比的住宿体验是永远不过时的。“打造精选服务酒店,意味着我们要进行整合和创新,让消费者花不多的钱,就可以享受媲美高级酒店的客房、餐饮和服务。”

可以肯定,经济型酒店在未来不会没落。它将面临发展方式的调整:从过去单一追求规模的粗放式发展,转变为加强对产品本身的打造。2015年,经济型酒店要怎么玩?以顾客体验为出发点,以长远的阳光深耕市场、稳扎稳打,在产品品质的打造上下功夫,才能让经济型酒店做到既“经济”又“得体”。

■连中

■见习记者 钟雅洁

“五一”想出游,又怕在国内热门景点被挤到变形?不少人表示,自己已经将出境游列为了小长假的首选。三湘都市报记者从旅游部门获悉,从4月20日开始,韩国多次往返签证有效期正式延长至5年,且办理人群范围有明显扩大。不少人表示,以韩国为代表的境外游,已经成为一种说走就走的时尚。

与其削尖了脑袋往国内热门景区里凑热闹,倒不如带上护照,来一趟说走就走的海外之旅,在轻松舒适的异域美景里,笑看朋友圈内的挤挤挤。

延长了 韩国签证可往返5年

随着近几年韩流来袭,去韩国赏美景、看欧巴,甚至整形美容的游客越来越多,《2014中国在线出境旅游报告》显示,韩国已成为去年中国出境人次最多的目的地。

韩国此前签发的签证,有效期在1年至3年不等,记者从省旅游局证实,从4月20日开始,所有新办理的韩国多次往返签证,有效期均延长至了5年。同时,新签证还打破原规定中对申请人17岁—60岁的年龄限制,并对申请者毕业院校的要求放宽至了所有四年制本科大学。

海航乐游旅行社总经理陈雨苗表示,签证有效期的延长,是韩国争夺中国市场的一大手段,中国游客二次、多次赴韩的需求将得到进一步的激发。这对于赴韩自由人群的带动作用将更加明显。

“韩国游性价比在出境游当中是比较高的。”宝中旅行社总经理卢相东也向记者透露,签证新政实施后,势必再掀起一波“韩流”。



韩国济州岛。(资料图)

方便了, 足不出户就可拿到签证

记者了解到,护照由湖南签发的本省居民可通过武汉领馆办理新签证。护照签发地不在湖南、而现居于湖南地区,只需提供在湖南范围内工作、生活或学习满六个月记录的有效暂住证或居住证复印件,或者居住地银行账户最近6个月的使用记录,也可通过武汉领馆进行签证办理。

而新政策一出,线上的各家旅游网也都有了新动作。携程网、去哪儿网、途牛网等在线旅游网站都推出了赴韩签证代办

目。携程网相关负责人告诉记者,现在通过手机APP,可完成从预订、下单、上传材料、咨询专家、查询进度、出签等各环节。不用上门交材料,最快8个工作日,就可以通过手机办理拿到韩国五年有效多次往返签证。

一名不愿意透露姓名的业内人士表示,随着网络签证代理服务的兴起,签证的在线渗透率将大幅提升,预计50%的个人旅游签证将转移到互联网办理。

大戊梁歌会 上演缤纷民俗

“戊梁山上摆歌台,款歌笙歌唱起来……”4月16日晚,2015中国侗族大戊梁歌会暨第四届湘桂原生态风情在怀化市通道侗族自治县拉开了帷幕,盛大的民俗歌会吸引了一万余位观众一起载歌载舞。

活动期间,身着民族盛装的湘桂黔侗民齐聚通道龙门山上欢唱情歌,以歌传情,百名侗娘在万佛山脚下共织侗锦,向世人展示这一非遗文化的精美,同时还有抢鱼塘、祭萨仪式、千人合拢宴等,众多侗族民俗体验活动缤纷上演。大戊梁歌会俗称侗乡的“情人节”,2006年被列入湖南省级非物质文化遗产名录。

■见习记者 钟雅洁

延伸阅读

来不及办签证?韩国济州岛免签

若是来不及办理签证,却也想在“五一”期间来一趟说走就走的韩国游,那济州岛这一免签地,或许就成了赴韩的不二选择。你只需要手持护照,再买一张直达济州地区的机票或船票,就可以获得济州岛30天免签的停留时间。

湖南华天国际旅行社
澳门喜来登「短假畅玩」套票
 两人成行,每天出发 **¥1280**起/人

- 含长沙至珠海高铁票1张
- 含澳门喜来登酒店1晚豪华客房,加人民币600元/人,即可升级2晚住宿

入住1晚

- ※豪华客房住宿连免费无线上网
- ※双人自助早餐或午餐,加港币100元即可升级至「体验梦工场」动画明星早餐
- ※澳门币100元之餐饮水疗券
- ※船票两张或澳门币200元之餐饮水疗券
- ※限量版立体相架

入住2晚,可额外获赠

- ※澳门币300元之餐饮水疗券

优惠有效期:
 即日起至2015年7月10日

游华天旅游 | 5555 5555
 许可证号: L-HU 9-CJRU001

好友短聚
 悠长假期

Sheraton
 Macao
 喜来登酒店

SPG
 喜来登酒店